

Инцидент с Атовуллоевым - это хулиганские действия, а не работа спецслужб, ветеран госбезопасности

Покушение на оппозиционного властям Таджикистана журналиста Дододжона Атовуллоева, который был ранен в Москве вечером в четверг, скорее всего, хулиганские действия, а не работа спецслужб, считает один из ветеранов органов госбезопасности Таджикистана, генерал-майор Эркин Мухиддинов.

По его мнению, высказанному в интервью «АП», покушение было совершено на бытовой почве. Эксперт, который имеет почти сорокалетний стаж работы в органах госбезопасности СССР и Республики Таджикистан, заявил: «Ни одна спецслужба мира не работает так «грязно» и «неумело», как было совершено так называемое покушение на Атовуллоева».

«Задумайтесь - нападение на журналиста совершено прямо на улице, где так много очевидцев и камер видеонаблюдения, и я убежден, что представители спецслужб так непрофессионально сработать не могли», - отметил Э. Мухиддинов.

При этом он выразил уверенность в том, что следственные органы Москвы в кратчайшее время выявят причину и виновников данного инцидента.

Между тем, как сообщило сегодня РИА Новости со ссылкой на одного из очевидцев, большинство посетителей московского ресторана, близ которого неизвестный ранил ножом таджикского оппозиционера, оставались безучастны к происходящему.

«Большинство посетителей ресторана Viaggio на Комсомольском проспекте даже не обратили внимания, что мужчина ранен и ему необходима помощь», - сказал собеседник агентства.

Дододжон Атовуллоев был ранен у дома 15, корпус 2 по Комсомольскому проспекту около 22.30. По словам очевидца, Атовуллоева ранили во дворе на улице, после чего он забежал в ресторан, держась за живот.

«Я зашел поужинать и за стенкой услышал стоны. Вышел посмотреть и увидел раненого мужчину, который сказал, что его два раза ранили ножом в живот», - сообщил очевидец.

Он добавил, что, по словам оппозиционера, тот живет в соседнем доме и часто приходит в ресторан пообедать. В этот день ему позвонили и назначили встречу.

По данным РИА Новости, после нападения на журналиста, в ходе патрулирования территории полицейские остановили гражданина Таджикистана, у которого при осмотре на руках была кровь. Его задержали и доставили в отдел полиции.

«Однако говорить о его причастности к данному преступлению в настоящее время преждевременно. Задержанный утверждает, что на его руках - его собственная кровь», - отмечается в сообщении пресс-службы ГУМВД Москвы.

Смывы крови направлены на экспертизу. Кроме того, будут изъяты и изучены записи камер видеонаблюдения, установленных в районе, где произошло преступление. «Только после этого можно будет делать выводы о причастности задержанного к нападению на потерпевшего», - подчеркивается в сообщении.

Ранее власти Таджикистана обвинили Атовуллоева, в частности, в оскорблении президента республики Эмомали Рахмона и направили РФ, в общей сложности, более 20 запросов на задержание оппозиционера.

Последний раз Генпрокуратура Таджикистана возбудила уголовное дело против Атовуллоева в 2011 году и потребовала его экстрадиции, получив очередной отказ РФ.

<http://news.tj/ru/news/intsident-s-atovulloevym-eto-khuliganskie-deistviya-ne-rabota-spetssluzhb-vet>